# 見えるマイカー マイプレイスの使い方(自宅や職場等、よく行く場所の設定)

### マイプレイスとは

自宅や職場など、お客様がよく行く場所を登録することができます。

登録地点の半径 500 m以内は、駐車位置の自動登録の対象から除外されます。



## マイプレイスの設定方法

#### 操作の前に確認

- 本サービスをご利用する際は、事前に駐車位置登録しておく必要があります。 詳しくは、駐車位置確認の使い方をご確認ください。
- おクルマの登録を行ってください。
- 1 「駐車位置確認」をタップ



2 「メニュー」をタップ



3 「マイプレイス」をタップ



「自宅」か「会社」を タップ



ポイント

おクルマとダイハツコネクトアプリが 接続済みでない場合、以下メニューは 非表示となります。

- 駐車位置自動登録
- ・マイプレイス

5 登録したい位置をタップ



名称を入力し、 「登録」をタップ



2 登録した名称、住所が 登録されていることを確認



注意 ・本サービスをご利用する際は、スマートフォンの GPS 設定を ON にしておく必要がある場合があります。

### ポイント

入力した住所の内容によっては住所検索が正しく行われない場合があります。

(例:検索可:●●町 3-20、検索不可:●●町 3 の 20)